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ködik a Tudományegyetem bölcsészeti kara. Előre­
láthatóan utoljára. Végre együvé kerül minden 
osztálya és többé nem lesz az állami hivatalok 
mintájára öt különféle épületben, három utezá- 
ban elhelyezve. Elfoglalja a Műegyetem muzeum- 
köruti épületét, melyből a Műegyetem júliusban 
már kiköltözik a Lágymányosra. A vándorló 
fakultás legelőbb a várpalotában volt. Oda telepi­

egyetem épületében fog ülésezni, serényen neki­
látnak az épület átalakításához, a mi Klupathy 
Jenő egyetemi tanár tervei szerint történik és a 
második félévben már ott lesznek az előadások. 
Az idén az Alma Matert pedig a pinczétől a pad­
lásig elfoglalják a jogászok. Ha csak meg nem 
szánják a teológusokat és nem adnak át nekik, 
a mint kérik, vagy két termet. Üresen marad tehát

¡ette Mária Terézia a nagyszombati egyetemet, a régi képviselőház. A sebtiben, három hónap 
II József aiatt átjött ez a fakultás a jogival alatt épült, melynek, egy egykorú büszke vallo- 

yütt a királyi Curia épületébe. Onnan aztán a' mása szerint, »bámulására, építés közben, ezeren 
pálosok hajdani klastromába, mostani helyére, meg ezeren tolongtak«. De nem sokáig marad üre- 
De nem fért el benne. Nem mintha a tanárjelöltek sen. A székesfőváros könyvtára költözik beléje, 
szaporodtak volna el olyan módfelett, vagy Ez az évről-évre rohamosan növekvő könyvtár, 
mintha a sok filozopter-hölgy szűkítette volna mely azt a hallatlan újítást hozta be, hogy a ki 
meg az Alma Mater falait, hanem, mert a jogá- olvasni akar benne, nem is kell bárezát váltania, 
szók a kiktől tudvalévőén egy párral mindig több vallatásokon és szekatúrán nem kell előbb átesnie, 
van a kelleténél, apránként, talán inkább gyor- csak egyszerűen olvasni kell tudnia. Ha ki lcönyvtár-
saeskán elfoglaltak előlük minden helyet. Elét 
csak a Műegyetem épületét bástyázták kör 
holmi pavillonokkal, melyekbe a kar természe 
tudományi része helyezkedett el. Azv n, mik' 
a képviselő uraknak is sziik le tt ,a  Sándor-utcz 
ház (főherczegesitve azt a Sándort, a 7 kinek < 
nem kereszt-, hanem vezetékneve vala, s a ki 
csak gróf volt, s a kinek ez utczában állott majorja 
adta az utcza nevét), mondom, mikor a képviselők 
átkcv'siztak a Dunapartra, hamarosan elfoglal­
ták helyüket a filozopterek. Most aztán végre 
együvé kerül az egész fakultás. Az őszszel, mihelyt

igazgató ezt még nem tudta, tudom ég felé áll 
most a haja tőle. Igaz azonban, hogy ez az újítás 
kegyetlen kis helyre szorult. Akkora az olvasó­
terem«, mint egy budapesti borbély-»terem«, hus- 
»csarnok«, mosó-»intézet«.
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